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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/06/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Apoio à criação da Universidade Federal do

Centro-Sul, com sede no Município de Iguatu, Estado do Ceará. Anúncio de

instalação da Escola de Audiovisual Vila das Artes em Fortaleza.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Crise energética no País provocada pela

nacionalização de hidrocarbonetos na Bolívia. Equívocos no planejamento

energético brasileiro. Elevado risco dos investimentos da PETROBRAS na

prospecção e distribuição do gás natural boliviano, em razão da instabilidade política

e social do país andino. Pusilanimidade da reação do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva contra a crise. Viabilidade da exploração das energias eólica e solar no Brasil.

Satisfação com o lançamento das obras da Ferrovia Transnordestina no Estado do

Ceará.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Transcurso do 441º aniversário de fundação do

Município de Magé, Estado do Rio de Janeiro. Desempenho da Prefeita Núbia

Cozzolino. Comemoração do Dia Mundial do Meio Ambiente. Realização, pela

Associação Nacional dos Transportadores Ferroviários, do seminário Brasil nos

Trilhos — As ferrovias trilhando o século XXI, em Brasília, Distrito Federal.

Dificuldades enfrentadas pelo transporte ferroviário no País. Excelência da atuação

do técnico José dos Passos, do Departamento Nacional de Infra-Estrutura de

Transportes — DNIT.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Transcurso dos 25 anos do surgimento da

Síndrome da Imunodeficiência Adquirida — AIDS. Relevância da política brasileira
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de prevenção e combate à doença. Ampliação dos gastos do Governo brasileiro no

tratamento de aidéticos.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Importância da realização, pelos Estados e

Municípios, de investimentos na qualificação profissional dos trabalhadores com

vistas à geração de empregos.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Contribuição do Governador do Estado do

Paraná, Roberto Requião, para o funcionamento do Porto de Paranaguá.

Desempenho do Presidente do Porto, Eduardo Requião.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Precariedade da BR-174 nos Estados

do Amazonas e de Roraima.

GUILHERME MENEZES (PT, BA - Pela ordem) - Apropriação demagógica do

Programa Luz para Todos pelo Governo do Estado da Bahia.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Inauguração pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva das obras da Ferrovia Transnordestina, trecho Missão Velha—

Salgueiro.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Solidariedade às

reivindicações dos servidores da Câmara dos Deputados. Necessidade de

aperfeiçoamento da Lei de Responsabilidade Fiscal para coibição da malversação

de recursos públicos.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Carta Compromisso dos Defensores de Direitos

Humanos, lavrada durante a X Conferência Nacional de Direitos Humanos.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Obstrução, pela base governista, da votação de

requerimentos de destaques apresentados à Medida Provisória nº 288, de 2006,

sobre o reajuste do salário mínimo. Protesto contra o contingenciamento de recursos

orçamentários destinados ao setor de segurança pública do Estado de São Paulo.

Caráter demagógico da oferta do Governo Federal de envio de tropa do Exército
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para auxílio ao combate à onda de violência no Estado. Favorecimento a Prefeituras

administradas pelo PT na liberação de emendas orçamentárias.

LAEL VARELLA (PFL, MG - Pela ordem) - Presença no plenário dos

Vereadores Baltazar Pimentel, do Município de Arcos; Luciene de Moraes e Irene

Romero, do Município de Tombos; e Márcio Adriano, do Município de Santa Luzia,

Estado de Minas Gerais.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Prejuízos causados à suinocultura

do Estado de Santa Catarina pela suspensão das exportações para a Federação

russa. Sugestão de medidas tributárias para mitigação da crise no setor.

JUÍZA DENISE FROSSARD (PPS, RJ) - Manifestação contra a hipocrisia do

jogo político em época de campanha eleitoral. Reações ocorridas contra a

declaração da oradora sobre o caos no setor de segurança pública do Estado do Rio

de Janeiro.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Transcurso do Dia Mundial do Meio Ambiente.

Conquistas do movimento ambientalista no País.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Participação na criação de frentes parlamentares contra o aborto na Assembléia

Legislativa do Estado do Ceará e na Câmara Municipal de Fortaleza.

SALATIEL CARVALHO (PFL, PE) - Insucesso do esforço do Presidente Aldo

Rebelo para apreciação da pauta de votações na sessão extraordinária matutina.

Urgência na retomada de sessões deliberativas, em face do início da Copa do

Mundo de Futebol e da campanha eleitoral.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Testemunho do assassinato do

guitarrista da banda musical Detonautas, Rodrigo Netto, no Rio de Janeiro, Estado

do Rio de Janeiro. Caos do setor de segurança pública fluminense.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Urgência no esclarecimento, pelo Tribunal

Superior Eleitoral, das regras atinentes à propaganda político-eleitoral.
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ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Homenagem às parteiras brasileiras.

Miscigenação do povo brasileiro. Inconveniência da instituição de quotas raciais nas

universidades públicas brasileiras em função da mistura de raças na formação do

povo brasileiro.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de adoção de medidas contra a manifestação de militantes do Movimento de

Libertação dos Sem-Terra — MLST nas dependências da Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

JÚLIO REDECKER (PSDB, RS - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

adoção de medidas contra a manifestação de militantes do Movimento de Libertação

dos Sem-Terra — MLST nas dependências da Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta a o Deputado Júlio Redecker.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE - Pela ordem) - Repúdio à manifestação de

militantes do Movimento de Libertação dos Sem-Terra — MLST nas dependências

da Casa.

ONYX LORENZONI (PFL, RS) - Solicitação à Presidência de adoção de

medidas contra manifestação de militantes do Movimento de Libertação dos

Sem-Terra — MLST nas dependências da Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requisição de agentes de segurança do

Senado Federal e de soldados da Polícia do Exército para garantia da ordem na

Câmara dos Deputados.

JOSÉ ROCHA (PFL, BA) - Acerto da determinação do Presidente Inocêncio

Oliveira de continuidade da sessão ordinária, a despeito da invasão violenta da Casa

por integrantes do Movimento de Libertação dos Sem-Terra — MLST. Repúdio às

agressões contra a Câmara dos Deputados. Utilização eleitoreira de oficiais do



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 094.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 6/6/2006 Montagem: 4171/4176

5

Exército Brasileiro por Parlamentares no Estado da Bahia. Responsabilidade do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva pela desordem institucional no País.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Inadmissibilidade da invasão violenta da

Casa por integrantes de movimento social. Contestação às afirmações sobre a

responsabilidade do Governo Luiz Inácio Lula da Silva pela incapacidade na

coibição de manifestações violentas. Interesse da Oposição pela desestabilização

política e institucional do País. Acerto da decisão do Presidente Inocêncio Oliveira

de continuidade da sessão ordinária.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Reunião de representantes da Frente

Parlamentar em Defesa da Avicultura com o Ministro da Saúde, Agenor Álvares.

Medidas preventivas contra a gripe aviária no País, notadamente no Estado da

Bahia.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Inconsistência de dados oficiais do

Governo Federal sobre a inflação. Queda acentuada do poder aquisitivo do

trabalhador brasileiro.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Recomendações da Carta Verde das Américas de

2006, aprovada por ocasião do VI Encontro Verde das Américas para o Meio

Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, realizado no Senado Federal.

SOCORRO GOMES (PCdoB, PA) - Medidas anunciadas pelo Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva para garantia do desenvolvimento sustentável da Amazônia.

Defesa de aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2003, acerca

da lotação funcional de servidores públicos requisitados.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Atividades realizadas pela EMBRAPA e

pela Prefeitura Municipal de Rio Branco, Estado do Acre, ao ensejo do transcurso do

Dia Mundial do Meio Ambiente. Medidas anunciadas pela Ministra do Meio

Ambiente, Marina Silva, para o desenvolvimento sustentável da Amazônia.
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COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Descumprimento do Estatuto da Criança e

do Adolescente pelo Poder Público. Ineficácia das políticas sociais de amparo ao

menor em situação de risco.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Transcurso do 55º aniversário de fundação do

jornal O Dia, sediado no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

ARY KARA (PTB, SP) - Excelência do desempenho da indústria brasileira,

notadamente no Estado de São Paulo. Transcurso do Dia da Indústria.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Indícios de ação articulada por

pessoas infiltradas na invasão da Casa pelos integrantes do Movimento de

Libertação dos Sem-Terra — MLST. Possível manipulação eleitoreira dos fatos por

Parlamentares. Análise da natureza de ameaças contra o Deputado João Fontes.

Conveniência da suspensão da requisição de soldados da Polícia do Exército para

contenção do tumulto.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada do pedido de apoio da Polícia do

Exército para contenção da violência na Casa.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Depredação das dependências

da Casa na invasão promovida por integrantes de movimento social.

Inadmissibilidade da afronta à instituição.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Garantia dada pela Mesa Diretora à

integridade física dos Parlamentares e servidores da Casa. Desnecessidade de

intervenção da Polícia do Exército para contenção do tumulto.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Imperiosidade da união da

Casa em apoio ao Presidente Aldo Rebelo. Natureza vandálica da invasão

empreendida por integrantes de movimento social. Confiança na ação da Mesa

Diretora para punição exemplar dos responsáveis pela violência. Não-participação

de membros do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST no

episódio.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Não-consideração das manifestações dos

Deputados José Carlos Aleluia e Arlindo Chinaglia como discursos proferidos pelas

respectivas Lideranças.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Acerto da decisão do

Presidente Inocêncio Oliveira de continuidade da sessão ordinária, a despeito da

invasão violenta da Casa por integrantes de movimento social. Inadmissibilidade da

afronta ao Poder Legislativo. Considerações sobre o pânico deflagrado entre os

servidores da Casa pela aparente falta de controle da invasão. Repúdio a eventuais

tentativas de proveito político do episódio.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Agradecimento ao Deputado Arlindo

Chinaglia.

JOSÉ LINHARES (PP, CE - Pela ordem) - Considerações sobre os atos de

vandalismo nas dependências da Casa praticados por integrantes de movimento

social. Inadmissibilidade de eventuais tentativas de proveito político do episódio.

Caráter inaceitável da afronta à instituição.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Acerto da decisão do Presidente

Inocêncio Oliveira de continuidade da sessão ordinária, a despeito da invasão

violenta da Casa por integrantes de movimento social. Impertinência das tentativas

de responsabilização ideológica pelo episódio. Inadmissibilidade da afronta à

instituição.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Agradecimento ao Deputado Rodrigo

Maia.

LUCIANO CASTRO (PL, RR - Pela ordem) - Inadmissibilidade do sítio

organizado contra o Plenário da Câmara dos Deputados por integrantes de

movimento social. Apoio à requisição da Polícia Militar para restabelecimento da

ordem na Casa.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Repúdio da bancada do PT

aos atos de vandalismo nas dependências da Casa praticados por integrantes de
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movimento social. Acerto da decisão do Presidente Inocêncio Oliveira de

continuidade da sessão ordinária.

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

concessão da palavra à oradora.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Indeferimento do pedido da Deputada

Zulaiê Cobra.

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ - Pela ordem) - Solidariedade aos agentes da

Polícia Legislativa feridos durante a invasão violenta da Casa por integrantes de

movimento social. Conveniência de intervenção da Polícia Militar para

restabelecimento da ordem na Câmara dos Deputados.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Invasão da Casa por

integrantes de movimento social. Imperiosidade da prisão dos responsáveis pelos

atos de vandalismo. Indagação ao Presidente em exercício dos trabalhos sobre o

paradeiro do Presidente Aldo Rebelo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Darcísio Perondi.

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Incapacidade da Polícia

Legislativa de garantia da segurança na Casa.

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Invasão da Casa por integrantes

de movimento social. Gravidade do estado de saúde de agente da Polícia Legislativa

agredido durante o tumulto. Conveniência da solicitação de força policial externa

para restabelecimento da ordem na Câmara dos Deputados.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Conveniência da solicitação de

auxílio à Polícia Militar para restabelecimento da ordem na Casa.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Esclarecimento ao Plenário sobre as

providências adotadas pela Presidência para restabelecimento da ordem na Câmara
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dos Deputados. Determinação da prisão dos responsáveis pelos atos de vandalismo

na Casa.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Atenção dada pela imprensa aos

invasores da Câmara dos Deputados. Motivação política do episódio. Acerto da

manutenção da tranqüilidade e da continuidade da sessão ordinária.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Imperiosidade da solicitação de

auxílio à Polícia Militar para contenção da violência e restabelecimento da ordem na

Casa. Despreparo da Polícia Legislativa para enfrentamento dos invasores da

instituição.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Sugestão à Presidência para

requisição de apoio policial com vistas à contenção da invasão da Câmara dos

Deputados por integrantes do Movimento de Libertação dos Sem-Terra — MLST.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Determinação da Presidência de prisão dos

manifestantes do MLST.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem. Discurso retirado pela oradora

para revisão.) - Acerto da decisão do Presidente Aldo Rebelo de prisão dos

responsáveis pelos atos de vandalismo na Casa. Inconveniência de eventual

intervenção policial para restabelecimento da ordem na instituição.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Ponderação acerca da real

necessidade de solicitação de auxílio policial para restabelecimento da ordem na

Casa.

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE - Pela ordem) - Considerações acerca

dos atos de vandalismo praticados nas dependências da Casa por integrantes de

movimento social.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Importância da manutenção da tranqüilidade

no plenário. Total liberdade conferida aos Parlamentares para apresentação de

sugestões e críticas à Presidência.
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RONALDO CAIADO (PFL, GO - Pela ordem) - Conveniência da continuidade

da sessão ordinária, a despeito da invasão violenta da Casa por integrantes de

movimento social. Leniência do Governo Luiz Inácio Lula da Silva com a truculência

de movimentos sociais. Necessidade de melhor preparo e aparelhamento da Polícia

Legislativa da Câmara dos Deputados.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Parlamentares ao plenário

para início da Ordem do Dia. Importância da continuidade da sessão ordinária para

preservação da autonomia da Câmara dos Deputados.

CABO JÚLIO (PMDB, MG - Pela ordem) - Elogio ao Presidente Aldo Rebelo

pela decisão adotada acerca de atos de vandalismo ocorridos nas dependências da

Casa.

FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem) - Impossibilidade de alcance do quorum

em face da falta de segurança para deslocamento dos Deputados a plenário.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Adoção pela Presidência de providências para

a segurança dos Deputados.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Informação sobre a retirada dos

invasores das dependências do Congresso Nacional. Indagação à Presidência sobre

o cumprimento da ordem de prisão contra os responsáveis pelos atos de vandalismo

contra a Casa. Irrelevância da discussão ideológica acerca do episódio. Avaliação

negativa do desempenho da atual Legislatura.

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Necessidade de prisão dos

responsáveis pelos atos de vandalismo na Casa. Existência de feridos em estado

grave em decorrência do episódio. Caracterização da tentativa de homicídio doloso

contra servidor da instituição.

LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Pela ordem) - Razões políticas da invasão

violenta da Casa por integrantes do Movimento de Libertação dos Sem-Terra —

MLST. Desmoralização institucional do Congresso Nacional. Responsabilidade do
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Governo Lula da Silva pelos escândalos de corrupção e descalabro administrativo

no País. Contrariedade à prisão arbitrária de membros do movimento social.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta à Deputada Luciana Genro.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Repúdio às depredações

promovidas nas dependências da Casa por integrantes de grupo do movimento

sindical.

ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ - Pela ordem) - Solidariedade ao

Presidente Aldo Rebelo pelas providências tomadas para restabelecimento da

ordem na Casa. Risco político de eventual intervenção policial.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Congratulação ao Presidente

Aldo Rebelo e ao Deputado Inocêncio Oliveira pela condução segura no

restabelecimento da ordem na Casa. Repúdios aos atos de vandalismo ocorridos na

instituição.

V - GRANDE EXPEDIENTE

(Não houve oradores.)

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Continuação da votação, em turno único, da

Medida Provisória nº 288, de 2006, que dispõe sobre o salário mínimo a partir de 1º

de abril de 2006.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.
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FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

determinação do encerramento dos trabalhos nas Comissões e de chamamento dos

Parlamentares ao plenário, em vista do restabelecimento do clima de tranqüilidade

nas dependências da Casa.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (PFL,

AM).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), FEU ROSA (PP, ES).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado IVAN

RANZOLIN (PFL, SC).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Inconveniência da incitação do público

presente nas galerias nos pronunciamentos proferidos da tribuna.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Questão

de ordem sobre a necessidade de encerramento dos trabalhos nas Comissões.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta à questão de ordem do Deputado

Feu Rosa.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MARCELO ORTIZ (PV, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados COLBERT MARTINS (PPS, BA), BISMARCK MAIA (PSDB, CE),
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BENEDITO DE LIRA (PP, AL), MANINHA (PSOL, DF), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ),

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição do requerimento.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Deferimento do pedido de verificação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), ROBSON TUMA (PFL, SP),

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP), CLEUBER CARNEIRO (PTB, MG).

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Apresentação de recurso contra a

decisão da Presidência sobre verificação de votação.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Contestação ao pedido de

verificação de votação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Acolhimento da ponderação do Deputado Miro

Teixeira.

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Encaminhamento de recurso à

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania contra a interpretação da

Presidência sobre questão de ordem formulada pelo orador.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

LUCIANO CASTRO (PL, RR).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MÁRIO ASSAD JÚNIOR (PSB, MG), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Convocação dos Deputados ao plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MARCELO ORTIZ (PV, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados IVAN RANZOLIN (PFL,

SC), INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE),  MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Manifestação de boas-vindas ao Presidente da

Câmara dos Deputados da República do Paraguai, Victor Alcides Bogado, e à sua

comitiva de Parlamentares, em visita ao Congresso Nacional.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JAMIL MURAD (PCdoB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado OSÓRIO

ADRIANO (PFL, DF).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP - Pela ordem) - Solidariedade ao

movimento de Vereadores a favor da recomposição numérica das Câmaras

Municipais.

ANGELA GUADAGNIN (PT, SP - Pela ordem) - Solidariedade aos

trabalhadores da empresa Volkswagen do Brasil S/A no Município de Taubaté,

Estado de São Paulo, mobilizados contra eventuais demissões. Truculência da ação

policial contra protesto organizado pela categoria. Congratulação a operários eleitos

da Comissão de Fábrica da Ford em Taubaté.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o suposto óbito de servidor da Casa.
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Pauderney Avelino.

 ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Apelo às Lideranças

partidárias para continuidade de apreciação das matérias constantes da Ordem do

Dia.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE - Pela ordem) - Início das operações da TV

Sinal, no Município de Aracati, Estado do Ceará.

CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP - Pela ordem) - Realização do Congresso da

Confederação Nacional dos Trabalhadores Metalúrgicos, em São Paulo, Estado de

São Paulo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputados LAURA

CARNEIRO (PFL, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

 Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM), ALCEU COLLARES (PDT, RS), GEDDEL

VIEIRA LIMA (PMDB, BA), MARCOS DE JESUS  (PFL, PE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição do requerimento.

Declaração da prejudicialidade de requerimento de igual teor.

Não-acolhimento da emenda aglutinativa apresentada pelos Deputados

Cláudio Magrão e Fernando Coruja.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Questão de ordem sobre a existência de

fundamentação regimental à emenda aglutinativa apresentada pelo orador.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GERALDO

THADEU (PPS, MG).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Indeferimento da questão de ordem do

Deputado Fernando Coruja.
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FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Apresentação, à Comissão de Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, de recurso contra a decisão da

Presidência.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EDMAR MOREIRA (PFL, MG), B. SÁ (PSB, PI), JOÃO CORREIA (PMDB, AC),

ODAIR CUNHA (PT, MG), MAURO LOPES (PMDB, MG), NELSON BORNIER

(PMDB, RJ), JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PL, MG), NEIVA MOREIRA

(PDT, MA), SANDRO MABEL (PL, GO), GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP),

CLEUBER CARNEIRO (PTB, MG), MOACIR MICHELETTO (PMDB, PR).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Retirada do requerimento de

destaque para votação em separado da Emenda nº 27.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado Hamilton

Casara (PSDB, RO).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento para votação nominal

da Emenda nº 12, quebra de interstício.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Comunicação ao plenário sobre o estado de

saúde do servidor da Casa agredido por manifestantes.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LÚCIA BRAGA (PMDB, PB), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), ROBÉRIO NUNES

(PFL, BA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LINCOLN

PORTELA (PL, MG).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado IVAN

RANZOLIN (PFL, SC).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE), CARLOS DUNGA (PTB, PB), ROGÉRIO

TEÓFILO (PPS, AL).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Comunicação ao plenário sobre o horário

de realização das sessões do dia 7 de junho de 2006. Não-aceitação de justificativas

de faltas nas sessões.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALMEIDA

DE JESUS (PL, CE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RONALDO DIMAS (PSDB, TO), FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA),

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE).

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Registro de voto.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada

JUÍZA DENISE FROSSARD (PPS, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ÉRICO

RIBEIRO (PP, RS).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MARCELO ORTIZ (PV, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO TOTA (PP, AC), CORONEL ALVES (PL, AP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ARACELY

DE PAULA (PL, MG).
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada JUÍZA DENISE FROSSARD

(PPS, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e rejeição de requerimento de

quebra de interstício.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

HÉLIO ESTEVES (PT, AP), ROBERTO FREIRE (PPS, PE), NELSON PELLEGRINO

(PT, BA), MAX ROSENMANN (PMDB, PR), RENATO COZZOLINO (PDT, RJ).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Defesa de votação

nominal de emenda à proposta de reajuste dos benefícios dos aposentados.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Esclarecimento sobre a

votação da emenda à proposta de reajuste dos benefícios dos aposentados.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Esclarecimento sobre a

realização de acordo para votação de emendas apresentadas à medida provisória.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PFL, BA), NICIAS RIBEIRO (PSDB, PA), LUCIANO

LEITOA (PSB, MA), VANDER LOUBET (PT, MS), ANDRÉ COSTA (PDT, RJ).

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Tratativas para celebração de

acordo de Lideranças sobre a definição da pauta de votações. Empenho na

realização de votação nominal de emenda em benefício de aposentados e

pensionistas. Urgência da apreciação da proposta de criação da Lei Geral das Micro

e Pequenas Empresas. Imperiosidade da votação de proposições sobre a área de

segurança pública.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), PAULO GOUVÊA (PL, RS), SEVERIANO ALVES

(PDT, BA), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Registro de voto dos Srs. Deputados

JOSÉ CHAVES (PTB, PE), JOÃO MAGALHÃES (PMDB, MG), BETINHO ROSADO

(PFL, RN), ZÉ GERARDO (PMDB, CE).

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Entrega ao Comandante da Polícia

Militar do Distrito Federal da ordem de prisão em flagrante dos responsáveis pelos

atos de vandalismo e agressão a servidores nas dependências da Casa.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado AGNALDO

MUNIZ (PP, RO).

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Congratulação à Presidência

pela determinação da prisão em flagrante dos responsáveis pelos atos de

vandalismo nas dependências da Casa. Tipificação dos delitos cometidos pelos

invasores.

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Agressões generalizadas

praticadas por integrantes do Movimento de Libertação dos Sem-Terra — MLST,

nas dependências da Casa.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIS

CARLOS HEINZE (PP, RS), SIMPLÍCIO MÁRIO (PT, PI).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a seqüência da Ordem do Dia após a conclusão da votação em curso.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá. Cancelamento da sessão extraordinária prevista para hoje, às 19h. Realização

de sessão extraordinária no dia 7 de junho de 2006, às 9h. Possibilidade de

convocação de nova sessão extraordinária após o término da sessão ordinária.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 094.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 6/6/2006 Montagem: 4171/4176

20

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DR.

RIBAMAR ALVES (PSB, MA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO CORUJA (PPS,

SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 12.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Proposta de votação nominal

da Medida Provisória nº 291, de 2006, sobre o reajuste dos benefícios mantidos pela

Previdência Social. Disposição da base governista para votação da proposta de

emenda à Constituição sobre a recomposição numérica das Câmaras de

Vereadores. Nota da Presidência da República de solidariedade ao Congresso

Nacional diante da invasão de suas dependências. Inadmissibilidade de ataques

físicos a pessoas e ao patrimônio da Câmara dos Deputados. Determinação do

Partido dos Trabalhadores de punição de integrantes do partido envolvidos em atos

de vandalismo ocorridos nas dependências da Casa. Necessidade de reforço da

segurança da Câmara dos Deputados. Repúdio às manifestações violentas

contrárias ao exercício da democracia.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SILAS CÂMARA (PTB, AM), OLIVEIRA FILHO (PL, PR), CARLOS SOUZA (PP,

AM), MAURO LOPES (PMDB, MG), CARLOS EDUARDO CADOCA (PMDB, PE).

RODRIGO MAIA (PFL, RJ)  - Questão de ordem sobre prorrogação da sessão

por uma hora.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS SANTANA (PT, RJ), JOSÉ PRIANTE (PMDB, PA), OLAVO CALHEIROS

(PMDB, AL), WLADIMIR COSTA (PMDB, PA), JADER BARBALHO (PMDB, PA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Rodrigo Maia.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

BISMARCK MAIA (PSDB, CE - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a prorrogação da sessão.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Bismarck Maia.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Questão de ordem sobre a interrupção de

pronunciamento parlamentar para votação de requerimento.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Fernando Coruja.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Repúdio da bancada do

Partido dos Trabalhadores a atos de vandalismo ocorridos nas dependências da

Câmara dos Deputados. Firmeza das decisões do Presidente Aldo Rebelo e do

Presidente em exercício dos trabalhos, Deputado Inocêncio Oliveira, acerca do

episódio. Inconveniência da tentativa de exploração política dos fatos.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento de prorrogação da

sessão.

Usou da palavra para orientação das respectiva bancada o Sr. Deputado
PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ROBERTO FREIRE (PPS,
PE), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

RICARDO IZAR (PTB, SP - Pela ordem) - Convocação dos membros do
Conselho de Ética e Decoro Parlamentar para reunião do órgão.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento dos trabalhos em face do
esgotamento do prazo regimental.

VII - ENCERRAMENTO


